

殷禹:

# 从分析员到全国劳模

记者 杨琳

在大丰,有这样一位女性,她从苏北小村出发,一步一个脚印,在平凡岗位上书写着不平凡的华章。她,就是全国劳模殷禹。从初出茅庐的分析员,到如今的工会主席兼化验室高级培训师,殷禹的每一步都浸透着努力与坚持。

走进安道麦辉丰(江苏)有限公司的化验室,机器的嗡鸣声里,身着白大褂的殷禹正给年轻分析员讲解实验要点,这就是殷禹日常工作的真实写照。“殷禹专业技术和乐于助人的精神让我深受感动,也让我深刻体会到团队协作的力量。她不仅在关

键时刻伸出援手,更愿意主动分享,甚至在休息时间协助排查问题。”安道麦辉丰(江苏)有限公司质量检验部分析班班长陈燕感激地说道。

随着业务能力的提升,殷禹开始承担起更多的责任。2018年,她和同事们迎来了一个巨大的挑战——让化验室通过“中国合格评定国家认可实验室”现场审核,获得CNAS资质。这不仅是对实验室技术能力的考验,更是对整个团队的一次大挑战。经过两年的不懈努力,他们终于成功制定出244个序列共计509份文件,并成功通过认证,成为

全区首家通过认证的农药企业。

在自身不断成长的同时,殷禹也不忘带动身边的人一起进步。2021年,公司成立殷禹劳模创新工作室。在她的悉心指导下,一批又一批优秀的分析员脱颖而出。该工作室以培养优秀的分析员为基础,通过工作室平台的搭建,为分析员提供技术创新实现基地,对年轻分析人员进行传帮带,通过师带徒、技术交流及培训,共计培训分析员200多人次。其中获得“江苏省首席技师”1人、“盐城市首席技师”2人、“江苏省五一创新能手”

1人、“盐城市技术能手”3人、“大丰区技能状元”3人。

除了在工作中发光发热,身为区政协常委的殷禹还积极参与政协活动,认真履行职责。她结合工作经验和社会调研,提出了一系列有针对性的建议,为地方发展贡献智慧和力量。

殷禹表示,她会持续精进专业能力,在攻坚克难中锻造“硬本领”,发挥传帮带作用,培养更多技术人,以实干践行劳模精神,用坚守诠释责任担当。

## 匠心筑梦·时代答卷



### 抢修农桥迎夏收

近日,施工人员在白驹镇洋心村公路河桥进行桥面浇筑。连日来,该镇科学规划、精心安排,突击完成境内影响通行的农村桥梁的修建、兴建,确保在夏收大忙前完成施工,保障夏收生产安全。

通讯员 董汝涛 张忠贵 摄

## 区供电公司守护“鸟中熊猫”繁衍和供电安全两不误

本报讯(记者 徐雪)连日来,区供电公司工作人员在日常输电线路巡视中发现,我区不少高压线塔顶部出现了东方白鹳的身影。作为国家一级保护动物,东方白鹳对栖息地生态环境要求极为严苛,可以说,它们选择在大丰区域高压线塔筑巢育雏,恰恰彰显了本地生态环境的持续改善,也给区供电公司带来了新的挑战。

近日,记者走进三龙镇丰富村,通过无人机不断切换视角变焦,看到高压线塔顶部有一座结构

复杂的巨大鸟窝,一只东方白鹳正在里面专心孵蛋,而在不远处的另一座高压线塔上,一只成年东方白鹳正在警惕地巡视四周,两只幼鸟在鸟窝中眺望,等待亲鸟归来。

该公司输电运检师花睿告诉记者:“东方白鹳通常偏好在高大的乔木上筑巢,我们这高大乔木较少,它们就选择在高压线杆上筑巢繁殖。”而鸟类在高压线塔筑巢,鸟巢材料可能会影响线路正常运行,其排泄物也存在引发线路故障的风险。面对这些安全隐患,该公

司没有简单粗暴地驱赶,而是秉持着人与自然和谐共生的理念,对东方白鹳筑巢的高压线塔进行全面检查评估,在关键部位安装绝缘设施,防止鸟巢材料造成线路短路,并增加巡检频次,密切关注鸟巢动态和线路运行状况,力求在保障电力安全的同时,为东方白鹳营造适宜的生存空间。记者观察到,彩色的复合防鸟罩像一把把小伞“罩”在绝缘子上端,加上一块块防鸟挡板,在不破坏鸟类栖息的环境下同时降低了线路的安全隐患。

“当下大约发现有超过80处东方白鹳的鸟窝,我们会尽最大的努力守护好它们的生存空间和群众的用电安全。”

东方白鹳在高压线塔筑巢育雏,不仅是生态环境改善的生动体现,更是对相关部门责任担当的考验。该公司将继续完善相关措施,加强与生态环境等部门的合作,共同守护好这些“天空精灵”,让它们能在这片土地上自由翱翔、繁衍生息,同时保障电力安全稳定供应,实现生态保护与供电服务的双赢。

## 科技局举办科技成果转化员培训班

本报讯(记者 徐烨)近日,区科技局组织开展科技成果转化员培训,着力挖掘和培养一批“知政策、精技术、会管理、懂金融、明法律、通市场、擅转化”的技术转移人才。

该培训班以问题为导向进行了

课程编排,特邀国家技术转移人才培养基地(东部中心)专家,聚焦科技成果转化、技术转移、专利方面的理论政策、实务辅导、案例分析等内容开展专题讲座,进一步助力健全完善技术转移转化体系,提升我区企业科技成果转移转化能力。

## 城建集团强化党风廉政建设

本报讯(通讯员 葛顺明)近日,区城建集团召开党风廉政建设工作暨警示教育会议,教育引导党员干部筑牢拒腐防变思想防线。

会上组织观看了《以案为鉴 警钟长鸣》警示教育片,邀请区纪委监委第八派驻纪检监察组负责人给大家作了党风廉政建设和作风建设专题讲座。

会议指出,坚持用改革精神和严的标准管党治党,制定贴合实际、切实管用的具体意见和措施,

确保管党治党政治责任和党风廉政建设主体责任全面落实落细。用严的标准强化作风建设,坚持正风肃纪,持续向“庸、懒、散、软、浮、推”作风顽疾“亮剑宣战”。

用实的措施强化监督管理,深化以“排险点、排险种、排险象、降险情”为重点的公职人员“三排一降”岗位廉政风险教育活动,建立教育、管理、监督、防范“四位一体”的风险教育机制,营造风清气正的干事创业环境。

## 区四卯酉闸管所开展汛前维修养护工作

本报讯(通讯员 赵祝富 朱明虎)日前,区四卯酉闸管所抢抓汛前“黄金期”,开展全面细致的维护保养工作,为汛期安全运行夯实基础。

该所组织专业技术骨干对水闸核心机电设备开展系统维修养护,完成了闸门钢丝绳专项保养,对10个闸门卷扬机钢丝绳实施检查清洗、除锈防蚀、润滑调试的标准化作业流程,对380V低压配电室、电气控制柜铺设绝缘垫,更换绝缘靴、绝缘手套、验电笔等安全防护工具,并同步开展除尘除污作业。设备维修养护完成后,该所模拟汛期工况进行了不间断带载测试,并重点检测闸门启闭系统响应速度与同步精度,验证运行稳定性。通过水闸机电设备全要素维护与操作人员技能提升双轮驱动,为主汛期安全度汛提供坚实保障。



针对小麦灌浆期面临的复杂生育环境,区农业农村系统种植、植保方面的专家深入田间,检查观察小麦生育进程指标,及时会商抗旱、喷施叶面肥、生长调节剂等技术措施并向种植主体、大户进行现场指导。图为区农业农村局和大中街道的农技推广专家在种植千亩小麦的丽鑫家庭农场,指导农场主辨别穗相、茎秆刚柔等,帮助开展小麦中后期生育管理,夺取夏熟增产增收。

通讯员 朱明贵 卞康亚 摄

### 招标公告

现就盐城港大丰港区规划局部调整编制服务对外公开招标,择优选定承包人。报名单位须携带授权委托书、经办人身份证件、营业执照副本复印件、资信证书复印件(具有工程咨询单位资信等级乙级及以上(包含水运(含港口河海工程)),复印件加盖公章到盐城市同洲工程咨询有限公司(大丰区常新南路上海花园18幢104号)报名并领取招标

文件及相关资料。联系人及电话:郭卫峰,17396883600;报名时间:2025年5月9日至2025年5月15日,每天上午8:30时至11:30时,下午14:30时至18:00时。友情提醒:授权委托书上未提供或者提供的联系方式无效的,所引起的责任由报名单位自行承担。

招标人:盐城市大丰区交通运输局  
2025年5月9日

### 遗失启事

焦月兵遗失位于大中镇阜北村五组75号的房屋所有权证一本,证号:大权字第231708082,声明作废。



## 反诈防骗 你我同行

紧绷防范之弦 远离诈骗之害

谁知盘中餐  
粒粒皆辛苦



文明健康有你有我